

黑头车：大合肥脸上的丑陋“黑头”

从旅游汽车站坐车到西门换乘中心，“车费”400元

记者 祁琳

“我被人威胁了，上车前，说好6块钱的车费，却突然要465元，被逼无奈给了他们400元钱。这实在是太恶劣了，希望有人能来管管。”昨日，本报热线接到池州市民许先生的来电。

外地乘客上了一辆“黑头车”

许先生是外地人，昨日上午，他从青阳县出发，乘坐到合肥的班车。大约中午12时，许先生到达合肥旅游汽车站。

“我是在合肥转车，下午还要赶到六安市，一出旅游汽车站，我正在想到哪里去坐合肥到六安的班车。”许先生介绍，“正在我转悠的时候，

一名男子上前问我去哪里，我便如实告诉了他，他听后，便说可以送我到西门换乘中心坐车，那边有到六安的班车。”

听说可以搭车，许先生便与这名男子协商车费，“男子说6块钱便可以把我送到，我觉得很便宜，那个时间点，打车也困难，想了想，我便

上了他的车。”

据许先生介绍，其乘坐的车辆是一辆黑色的桑坦纳，“随即，又有一名男子拉开车门，我以为是一同搭车的乘客，也没在意。但后来他与司机有了对话，司机问他去哪里，后上车的男子说，跟车出去玩玩。这时候，连我在内，车上一共有三个人。”

不给400元车费，便“要你的命”

没想到，在快要到西门换乘中心的一处交叉口时，男司机突然把车停靠在了路边，“我就奇怪了，好像也没有到达车站，我正想问司机，他们俩对我说，要收我465元车费，这数目让我很吃惊。上车之前，不是说好6块钱车费吗，怎么能坐地起价，他们就说6块钱是起步价，最少要给400元。”

许先生告诉记者，“这太不讲理了，明摆着就是抢钱。我不愿意给，两

个人便威胁我，说不给就要我的命，态度很蛮横。”

三个人大约僵持了半个多小时，“我就一个人，害怕吃亏，无奈就给了400元，之后他们才肯让我走。”

下车以后，许先生特意绕到车尾，想记下车牌号，“没办法，看不清，后备箱里挂着一块黑布，把车牌挡住了，车牌号看不见。我也没敢在附近多逗留，赶紧离开了，并且报

了警。”

了解情况之后，记者拨打了合肥市运管处96333运政热线，举报中心的一位工作人员称，记下了许先生的联系方式，会与他联系，核实情况，会依法处理。

同时该工作人员也提醒广大市民，在乘坐车辆时，要选择正规的营运车辆，拒绝乘坐非法营运车辆，遇到问题，可以拨打96333热线投诉。

老套手法骗老人，骗子“老”无耻了

省城一以收废品为生的老人被“换钱”手法骗走1200元

马芹芹 记者 李尚辉

昨日上午11:00左右，省城一收废品老人刚出门就被两个骗子盯上，结果1200元的辛苦钱，被骗子以零钱换整钱的方式骗个精光。

骗子盯上收废品老人

收废品老人今年50多岁，家是外地的，在合肥租房，每天骑着三轮车到处收废品。

“上午11:00左右，我刚出门，有两个男的迎上来，称要给朋友行礼，来不及到银行换钱，问我能不

能帮他们换点整钱。我当时也有点防备，还问了旁边的人认不认识那两个男子，结果大家都摇头说不认识。后来，看他们很着急的样子，心想也是做好事，自己也需要零钱，所以就答应兑换。”老人回忆

说。

老人称，其中一男子从兜里掏出了厚厚一沓零钱，有5元、10元、50元的，面值不等。他当时就把身上1200元面值100的整钱全部掏了出来，和该男子进行兑换。

一个月收入被骗精光

老人说，男子接过1200元后不一会，又称零钱差20元，暂时不兑换了，并把钱还给了他。“当时我就感觉钱不对劲，但当我数过钱，再抬头的时候，那两个骗子已不见了踪

影，这时我就意识到钱被掉包了。”“钱被骗之后，我心里很难过，站在那里一时不知所措，因为1200元对我来说是一个不小的数目，是我一个月的全部收入。”老人伤心地说。

老人称，之后，一好心市民得知他被骗后，就主动带他到附近一家银行去鉴别钱的真假。当时他还抱着一丝希望，结果经鉴定，钱全部是假的。

假钱被银行收回

银行的工作人员得知老人被骗后，便立即报了警。据该银行一工作人员介绍，老人的1200元钱全是一个号码，很明显是假的，当被告知钱全是假的时，老人感到很失落。按照有关规定，他们对这些假钱进行了没收，并给老

人开具了单子。

该工作人员还称，其实银行都有换钱业务，如果需要换钱，完全可以到银行，不要轻易相信陌生人。

目前，警方正在对该案进行调查处理。

警方提醒：很多骗子采取或老套或新颖的手法行骗，这种“换钱”的骗钱方法常见于各种需要零钱的场所，警方建议市民如果需要换钱，尽可能去附近银行兑换，不要私下兑换大额数值的零钱，以免上当。

书香门第

——居书香门第 读滨湖名校——

直升合肥师范附小 / 46中本部
孩子未来 您把握
80-120平米顶级学区房
书香门第 准现房抢购倒计时

温馨提示：

每天前20名到场客户可
领取礼品一份，先到先得。

本宣传文字仅供参考，所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。

三维看房请上包河楼宇网
(<http://www.baoheloo.com>)

温馨提示：

开发商 / 合肥包河房地产开发有限责任公司

投资商 / 合肥滨湖投资控股集团有限公司

现场销售中心 /

合肥市滨湖新区西藏路与林芝路交口

VIP / 0551-31936155

31936155

31936155

31936155